

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комерційна діяльність»  
фахової передвищої освіти  
за спеціальністю 075 Маркетинг  
галузі знань 07 Управління та адміністрування

*Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр»  
спеціальність «Маркетинг», освітня програма «Комерційна діяльність»*

Комерційна діяльність являє собою частину підприємницької діяльності на товарному ринку і відрізняється від її по великому рахунку лише тим, що не охоплює сам процес виготовлення товару чи надання послуг. У широкому змісті будь-яка організація, що пропонує на ринку продукти праці своїх працівників, а, виходить, що бере участь у процесі обміну, може бути віднесена до категорії суб'єктів продажу. Тому дуже необхідним є підготовка висококваліфікованих спеціаліст в сфері продажу.

Метою освітньо-професійної програми «Комерційна діяльність» є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у галузі маркетингу, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми у сфері комерційної діяльності суб'єктів господарювання.

Освітньо-професійна програма базується на теоретичних засадах національних і світових шкіл маркетингу та узагальненні практичного досвіду у сфері маркетингу; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для розв'язання типових завдань у сфері комерційної діяльності суб'єктів господарювання.

З вищезазначеного можна підсумувати, що освітньо-професійна програма «Комерційна діяльність» зі спеціальності 075 «Маркетинг» підготовки здобувачів фахового передвищого рівня галузі знань 07 Управління та адміністрування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» може бути використана в освітньому процесі підготовки здобувачів фахового передвищого рівня у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор ТОВ «ВКФ Молнія»



Дмитро КОРЧАГІН